
1534 名

1004 枚

65.4%

【属性調査】

１．性別 男性 672 66.93%
女性 323 32.17%
未回答 9 0.90%

２．年齢 21歳～25歳 223 22.21%
26歳～30歳 261 26.00%
31歳～35歳 159 15.84%
36歳～40歳 157 15.64%
41歳～45歳 84 8.37%
46歳～50歳 67 6.67%
51歳～55歳 37 3.69%
56歳～60歳 13 1.29%
61歳以上 1 0.10%
未回答 2 0.20%

３．勤務形態 常勤 979 97.51%
パート、臨時（アルバイト） 17 1.69%
休職中 4 0.40%
未回答 4 0.40%

４．経験年数（免許取得） 1年未満 74 7.37%
1年以上3年未満 141 14.04%
3年以上5年未満 122 12.15%
5年以上10年未満 249 24.80%
10年以上15年未満 204 20.32%
15年以上20年未満 87 8.67%
20年以上25年未満 47 4.68%
25年以上30年未満 53 5.28%
30年以上 24 2.39%
未回答 3 0.30%

５．免許取得の経過（学歴） 各種専門学校（高等学校専門課程含）卒 563 56.08%
医療技術短期大学・短期大学卒 181 18.03%
大学卒 254 25.30%
外国で取得 1 0.10%
特別経過措置 0 0.00%
未回答 5 0.50%
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配布 会員数

アンケート回収枚数

　アンケート回収率



６．勤務先（主たる職場） 医療施設：大学病院 16 1.59%
医療施設：総合病院 334 33.27%
医療施設：老人病院 8 0.80%
医療施設：小児病院 6 0.60%
医療施設：一般病院（上記以外） 308 30.68%
医療施設：精神病院 3 0.30%
医療施設：診療所 89 8.86%
医療施設：その他の医療施設 8 0.80%
社会福祉施設：介護老人保健施設 99 9.86%
社会福祉施設：訪問看護ステーション 58 5.78%
社会福祉施設：訪問リハビリ事業所 6 0.60%
社会福祉施設：在宅デイサービス 21 2.09%
社会福祉施設：その他の中間施設 8 0.80%
社会福祉施設：特別養護老人ホーム 4 0.40%
社会福祉施設：養護老人ホーム 0 0.00%
社会福祉施設：その他の老人福祉施設 3 0.30%
社会福祉施設：身体障害者更生援護施設 1 0.10%
社会福祉施設：児童福祉施設 4 0.40%
教育・研究施設：養護学校 0 0.00%
教育・研究施設：専門学校（ＰＴ養成） 0 0.00%
教育・研究施設：短期大学（ＰＴ養成） 14 1.39%
教育・研究施設：大学（ＰＴ養成） 0 0.00%
教育・研究施設：その他教育養成施設 0 0.00%
教育・研究施設：研究施設 0 0.00%
行政関係施設：保健所 0 0.00%
行政関係施設：市町村保健センター 0 0.00%
行政関係施設：市町村役場 0 0.00%
行政関係施設：国・県 1 0.10%
行政関係施設：その他行政機関 0 0.00%
その他：スポーツ・フィットネス施設 2 0.20%
その他：産業保健 0 0.00%
その他：その他健康産業 0 0.00%
その他：その他介護保険事業所 1 0.10%
その他：営業（自営） 3 0.30%
その他：自宅 2 0.20%
その他：海外 0 0.00%
その他：その他 0 0.00%
未回答 5 0.50%

７．勤務先（エリア） 岐阜 543 54.08%
中濃 　 150 14.94%
西濃 109 10.86%
東濃 94 9.36%
飛騨 68 6.77%
県外 3 0.30%
未回答 37 3.69%

８．婚姻の有無 既婚 511 50.90%
未婚 424 42.23%
未回答 69 6.87%



【傾向調査】

①活用度の高い広報媒体は何ですか？　【複数回答可】

協会ホームページ 578
県士会ホームページ 363
Ｆａｘ通信 185
理学療法学 362
協会広報誌「笑顔をあきらめない」 115
広報誌「らいちょう」 458
月刊誌など冊子 77
メールマガジン 41
電子ジャーナル 36
ＳＮＳ（フェイスブック等） 126
その他 30
未回答 52

②いま活用しているＳＮＳは何ですか?　【複数回答可】

フェイスブック 492
Ｔｗｉｔｔｅｒ 257
ＬＩＮＥ 830
インスタグラム 254
その他 15
利用していない 111

未回答 10

受講していない 727 72.41%
受講した 270 26.89%
未回答 7 0.70%

所属していない 722 71.91%
所属している 273 27.19%
未回答 9 0.90%

②この１年間で日本理学療法士協会主催の「理学療法士講習会（基本編・応用編問わず）」を
　 受講しましたか？

③日本理学療法士協会（および県士会）関連以外の学会、研究会に会員として
　 所属していますか？



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



№ 学 会 ・ 協 会 名 人数 № 学 会 ・ 協 会 名 人数

1 日本心臓リハビリテーション学会 77 51 医療マネジメント研究会 1

2 整形外科リハビリテーション学会 26 52 ウィメンズヘルス理学療法研究会 1

3 日本呼吸ケア・リハビリテーション学会 12 53 運動器 1

4 筋・筋膜アプローチ研究会 9 54 エコリハ 1

5 日本ボバース研究会 7 55 緩和ケア学会 1

6 認知神経リハビリテーション学会 6 56 岐阜県内部障害リハビリテーション研究会 1

7 日本訪問リハビリテーション協会 6 57 CVIT 1

8 日本肺理学療法研究会 6 58 DCD学会 1

9 日本骨粗鬆症学会 6 59 ＦＭ 1

10 3学会合同呼吸療法認定士 5 60 IAIR 1

11 理学療法科学学会 5 61 成人病予防対策研究会 1

12 日本離床研究会 5 62 全国介護学会 1

13 日本集中治療医学会 5 63 手外科学会 1

14 日本物理療法学会 4 64 東海ＲＳＴ協力会 1

15 AKA 4 65 東海臨床リハビリテーション研究会 1

16 SJF学会 4 66 糖尿病　友の会 1

17 日本呼吸療法医学会 4 67 徒手的理学療法学会 1

18 日本体力医学会 4 68 内部障害中枢神経 1

19 日本健康レクリエーション学会 3 69 日本ＰＮＦ学会 1

20 日本腎臓リハビリテーション学会 3 70 日本解剖学会 1

21 日本リハビリテーション栄養学会 3 71 日本筋膜マニピュレーション学会 1

22 筋・筋膜リリース研究会 3 72 日本クリニカルパス学会 1

23 福祉住環境コーディネーター協会 2 73 日本ケアリハビリテーション学会 1

24 アスリートケア研究会 2 74 日本健康運動指導士会 1

25 姿勢・活動ケア研究会 2 75 日本行動分析学会 1

26 全国地域リハビリテーション研究会 2 76 日本呼吸ケアネットワーク 1

27 日本運動器徒手理学療法学会 2 77 日本社会福祉士会 1

28 ぎふこどもリハビリテーション研究会 2 78 日本障害者スポーツトレーナー部会 1

29 日本サルコぺニア・フレイル学会 2 79 日本職業リハビリテーション学会 1

30 日本摂食嚥下リハビリテーション学会 2 80 日本褥瘡学会 1

31 日本転倒予防協会 2 81 日本心不全学会 1

32 日本糖尿病学会 2 82 日本生物教育 1

33 日本ペインリハビリテーション学会 2 83 日本線維筋痛症学会 1

34 パワーリハ研究会 2 84 日本体育協会 1

35 Ｆ－ＴＥＸ 2 85 日本糖尿病理学療法学会 1

36 ＪＦ研究会 2 86 日本糖尿病療養指導士 1

37 日本静脈経腸栄養学会 2 87 日本徒手理学療法学会 1

38 コアコンディショニング協会 1 88 日本認知症ケア学会 1

39 高次脳機能障害学会 1 89 日本肥満学会 1

40 行動リハ研究会 1 90 日本臨床スポーツ学会 1

41 呼吸・循環リハビリテーション研究会 1 91 認知症ケア学会 1

42 呼吸器 1 92 脳神経外科 1

43 国際統合リハビリテーション協会 1 93 バイオメカニクス研究会 1

44 シーティングコンサルタント協会 1 94 フットケア学会 1

45 終末期リハ・ケア研究会 1 95 ボイタ研究会 1

46 心身健康術学会 1 96 リンパ浮腫治療研究会 1

47 心不全学会 1 合計 296

48 スポーツ選手のためのリハビリテーション研究会 1

49 意識障害学会 1

50 居宅協 1

  所属している学会・協会
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